

# 生肖牛特种邮票开印

## 2021年1月5日上市发售



特种邮票第一枚名为“奋发图强”。

中国邮政供图



特种邮票第二枚名为“牛年大吉”。

中国邮政供图

淄博9月1日讯 一年一度盼相见,生肖邮票藏乾坤。今天上午,由中国邮政集团有限公司主办的“金牛送福家和业兴”——《辛丑年》特种邮票印刷开机仪式在北京邮票印制局举行,淄博会场设置在中国邮政淄博分公司会议室,与会人员以观看电视直播的方式同步参与到仪式中。直播中,四轮生肖牛邮票创作者首次齐聚一堂,中国邮政集团有限公司党组书记、董事长刘爱力与著名画家姚钟华、中国美术家协会主席范迪安、山东非物质文化遗产代表性传承人齐秀花共同为《辛丑年》生肖邮票图稿揭幕,并启动《辛丑年》特种邮票印制,宣告生肖牛年邮票正式投入生产。

在农耕文化底蕴深厚的中国,牛一直以来都是勤劳与奉献精神的代表,中国人对于牛的喜爱,也毫不吝惜地体现在小小的邮票中。《辛丑年》特种邮票是中国生肖邮票序列第四轮中的第六套,由著名画家姚钟华先生创作,延续了四轮生肖邮

票的“家国”理念,一套两枚分别展示了国家的期许、家庭的企盼,组合而成浓浓的新春祝福。其中,第一枚名为“奋发图强”,描绘了雄壮有力、一往无前的奔牛形象。公牛四蹄扬起,昂首向前,目光炯炯,表达出不畏艰险、砥砺前行,为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗的寓意。第二枚名为“牛年大吉”,通过大牛与小牛舐犊情深的温馨画面,向全国人民传递家庭兴旺和谐、团圆美满的美好祝愿。

2021年1月5日,《辛丑年》特种邮票将正式上市发售。《辛丑年》特种邮票使用胶印雕刻联合印刷方式呈现,由邮票印制局青年设计师刘博雕刻,雕刻版呈现的图案细节更加丰富、细腻,配合鲜艳的色彩搭配,使整体图稿显得典雅、庄重,通过动与静、力量与温情的结合,将生肖牛“脚踏实地,敢于拼搏、开拓进取,勤劳奉献”的精神内涵进行了生动诠释与艺术展现。邮票采用了生肖专用防伪邮票纸,版式一运

用无墨雕刻呈现生肖诗句,彩色胶印变频技术和红色荧光防伪油墨兼具防伪性与艺术性。

活动现场还启动了中国邮政2021年新邮预订和2021中国邮政辛丑年生肖文创大赛暨生肖邮票IP授权项目。著名艺术家韩美林、“时代楷模”其美多吉、表演艺术家六小龄童、篮球运动员马布里等社会各界人士送上了对于牛年的祝福和期待。2021年中国邮政将继续坚持“总量调控、适度从紧”的纪特邮票发行原则,适度调减2021年邮票发行量,其中《辛丑年》特种邮票各版式的计划发行量都将低于上年。

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳 通讯员 李志成 张鑫



扫描“鲁中晨报”APP  
二维码查看更多内容

## 淄博70余种农产品 扬名中国农业创富大会

淄博9月1日讯 “我们组织优质农产品生产经营主体32家,携带知名品牌农产品70多种参加展销会,取得了丰硕成果。”今天,淄博市农业农村局相关负责人告诉记者,8月28日至29日,第三届中国农业创富大会暨2020乡村振兴青岛峰会在青岛国际博览中心举办,淄博市农业农村局在“乡村振兴——品牌(特色)农产品展区”搭建了淄博优质农产品展区,展示期间达成签约合同4笔,交易量522吨,交易金额550万元;合作销售意向2项,金额30.5万元。

在淄博市优质农产品展区,来自各区县的知名品牌农产品齐聚亮相,吸引了省政协副主席张积军、省农业农村厅一级巡视员王登启等参会领导及众多嘉宾驻足了解。此次参展活动不但为广大消费者带来一场品牌农产品饕餮盛宴,有效拉近了消费者与产地的距离,且增加了淄博特色农产品销售渠道。通过品牌农产品展示与现场推介活动,推动淄博农业实现从源头到市场,从需求到产品,线上线下融合的产销对接新途径,助淄博知名品牌农产品走进青岛,走向全国。

近年来,淄博市现代农业发展正在从“量变”向“质变”转化,农业农村部门立足农业产业优势、地域优势和特色优势,实施农产品品牌战略,通过农业全产业链数字化升级再造,大力推行农业标准化生产,强化农产品质量安全监管,持续推进农产品品牌建设。以塑造“齐品·淄博数字农谷”整体品牌形象为引领,以培育区域公用品牌和企业知名品牌为主体,着力构建品牌农产品营销体系,初步建立起淄博农产品品牌建设推进机制,农产品品牌美誉远扬。目前,省、市级知名农产品区域公用品牌21个、企业产品品牌142个,其中沂源苹果、蓼坞小米、博山猕猴桃、新城细毛山药4个品牌获山东省知名农产品区域公用品牌称号,38个品牌获山东省知名农产品企业产品品牌称号,获评数量居全省第五位。

淄博市农业农村局将以品牌展销推介活动为抓手,进一步搭建品牌农产品展销平台,不断提高淄博优质农产品的知名度和影响力,推动淄博品牌农业向数字化、市场化、品牌化、国际化发展。

大众日报淄博融媒体中心通讯员 陈珊 记者 李波

## 网上购彩轻松赚钱? 女子轻信被骗4000

淄博9月1日讯 “充值买彩票轻松赚钱,本金翻倍还有额外奖励”……在互联网快速发展的今天,通过各种网站、链接,利用购买彩票中奖、高额返利等方式诱导广大市民投资充值的骗子越来越多。尽管警方进行了一系列宣传,但仍有部分群众不以为然,等真正上当了、被骗了才后悔莫及。近日,张店警方接到群众报警,称其在“中国体彩网”APP被诈骗4000元。

8月份,李女士通过微信群添加了一名好友。这名好友称自己最近在玩彩票网站,只需要下载“中国体彩网”APP就能轻松赚钱。在好友的劝说下,李女士按照要求注册了一家网站的账号。为取得李女士信任,这名好友主动为李女士充值200元,操作后很快回本。看到赚钱如此轻松,初尝甜头的李女士于8月22日通过银行卡转账的方式充值2000元。此时,网站客服告知只需再充值2000元即可增加15%的奖励,并且可以立即提现,李女士通过另一个银行账户向该网站转账2000元,共计4000元。

可是,当李女士点击提现以后,钱款却迟迟没有到账,询问客服也无人回复,李女士这才意识到被骗了,于是立即报警。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 见习记者 魏智健 徐晋 通讯员 许红

## 防止牙齿排列不齐有窍门

# 平时饮食中多给孩子吃点“硬”的

“趁着开学前,回来调整一下。”8月31日,张店的陈女士带着女儿前来淄博口腔医院正畸科复诊。从进入暑假开始,各大口腔机构正畸科就忙碌起来。单是淄博口腔医院,日均门诊几十例,正畸手术每天都有七八台。淄博口腔医院正畸科主任曹卫龙表示,在正畸的孩子中,80%以上属于排列不齐,过于精细和富于营养的饮食,导致孩子们换牙时间提前,换牙过早很容易引起牙齿排列不齐,还容易引发其他牙齿问题。他提醒家长,平时饮食中,多给孩子吃点“硬”的。

### 孩子“张口呼吸” 易造成牙列不齐

“防牙患于未然,家长要从小培养孩子养成正确的口腔姿势和吞咽方式。”曹卫龙介绍,“口呼吸”坏习惯是口腔健康的大敌。顾名思义,“口呼吸”就是孩子习惯用张口进行呼吸,“这类情况在鼻炎、咽扁扁桃体炎或者腺样体肥大等原因造成鼻呼吸不畅的孩子中较多。”曹卫龙说,如果家长发现孩子有张口呼吸的习惯一定要格外注意,因为这易引起开唇露齿、腭盖高拱、门牙前突及下巴后缩等问题,同时空气中的有害物质难以过滤,容易直接进入体内。

孩子存在睡觉张嘴、打

鼾等现象的话,很可能存在口呼吸的坏习惯,久而久之容易造成牙列畸形,此时应该找口腔正畸科医生及早进行干预。

### 发现儿童牙齿畸形 应及早进行矫正

“早期矫正的重要性已经得到越来越多的认同,早期矫治可以很好地预防或阻断咬合异常。”曹卫龙说,在大多数家长的固有观念中,矫正牙齿一定是牙齿换好以后,虽然儿童矫正黄金年龄是10-12岁,然而,如今儿童口腔因乳牙龋齿、遗传、环境等因素引起的牙齿排列紊乱,萌出异常等问题日益凸显,矫正宜及早。

## 淄博电视台 《天气预报》栏目

# 广告招商

联系电话: 0533-2772107



动态有声广告样板



静态广告样板

## 减资公告

山东梅隆工程项目管理有限公司拟将注册资本由3000万元人民币减到1650万元人民币,请债权人自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供相应担保。

特此公告

山东梅隆工程项目管理有限公司  
2020年9月2日